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Jóvenes, ¿izquierda o derecha?

Para Gómez, es necesario entonces “que el Congreso sea consiente que la Reforma Política es una oportunidad
para actualizar nuestra democracia e incluir a las nuevas generaciones”.

Respecto a las inclinaciones por las colectividades, también hay indiferencia. No obstante, las nuevas
generaciones se inclinan más hacia la izquierda. Uno de cuatro jóvenes se define en este partido, lo que representa
un aumento de 16.7 puntos porcentuales en los últimos 13 años.  Ocurre lo contrario con aquellos que se
consideran de derecha, mientras que en 2004 un 31.5% lo hacía, en la actualidad ese porcentaje cayó al 14.9%.

“Las nuevas generaciones están experimentando profundas transformaciones en la forma como se
aproximan y vinculan a los debates políticos, por este motivo entender sus opiniones, actitudes y
comportamientos en la arena pública es de vital importancia para descifrar el futuro de la
democracia”, indicó por su parte Miguel García, director del Observatorio de la Democracia de la
Universidad de los Andes.

Pese a esta tendencia, el análisis concluye también que los jóvenes colombianos  creen en la reconciliación y el
perdón, y tienen mayor interés en causas sociales y grandes debates de sociedad como la diversidad sexual, el
divorcio, la eutanasia, el consumo de marihuana y otros.

“El 39.1% apoyaría que un hijo suyo fuera amigo de un desmovilizado de las Farc; mientras que en los adultos
mayores la cifra solo alcanza el 28,4% y el 47% consentirían que en la empresa donde trabajan le den empleo a un
desmovilizado y el 40.7% de los adultos mayores también lo haría”, precisa el estudio.
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